



В розыгрыше Лиги чемпионов в сезоне 2012-2013 гг. примет участие турецкий клуб. Разрешение на участие в нем было получено от членов УЕФА, а также от руководителей Турецкой Федерации страны. Какому же клубу дано добро на участие? ФК «Фенербахче» получил такой шанс...

Долгое время турки не могли мечтать о вышесказанном. Почему? Потому что летом 2011 года в Турции разгорелся скандал с договорными матчами. Якобы все ФК страны заранее договаривались об исходе того или иного футбольного матча. Конечно, дело было поставлено на поток и приносило немалую выгоду тем, кто следил за течением договорных матчей. Кстати, эта причина – названная сотрудниками УЕФА в нынешнем сезоне заставила турков пропустить игры в рамках минувшего европейского сезона. Футболисты уже и не верили, что когда-то будут участвовать в матчах. И все-таки в УЕФА решили дать ФК «Фенербахче» право на участие в Лиге чемпионов.

Кстати, ФК «Фенербахче» - один из старейших клубов в Турции. Он был образован в мае 1907 г. В 1959 г. футболистам-спортсменам удалось стать чемпионами страны. Спустя три года они стали вести свой клуб к еще большим вершинам. Они добились того, чтобы ФК считался одним из самых успешных в государстве. Кстати, впоследствии (а точнее ближе к современности) клуб не раз оказывался в тройке лидеров. Сражаясь за первенство Турции, футболисты ФК не жалели сил, выкладывались на полную катушку, вследствие чего оказывались в числе финалистов-счастливчиков. Такие результаты «Фенербахче» показывал вплоть до 2010 года. Когда грянул скандал из-за договорных

Автор: Admin

23.06.2012 17:01 - Обновлено 23.06.2012 17:05

---

матчей, многие достижения спортсменов были пересмотрены. Футбольное руководство попало за решетку, и, только недавно точка в скандале была поставлена и многие из арестованных граждан оказались оправданными. Сейчас у клуба появился шанс на реабилитацию в глазах общественности!